
Подготовка к городской к/р   1ВАРИАНТ          МАТЕМАТИКА   2 класс
1. В выражении   39-4×5 первым действием выполняется :
а)вычитание  б)умножение
2.   Как называется выражение   20×4 ?
А)  сумма      б) произведение  в)разность в) частное
3.В каком случае число  56 представлено в виде суммы разрядных слагаемых?
А)56=54+2                б)56=50+6       в) 56=58-2      г)56= 20+20+10+6
4. Значение какого выражения равно  37?
а) 33+4-9     б) 19+20-4        в)   40-24+21        г)50-20-13
5.Вычисли   5×4=___        , 20:2=___   ,  9×3=____     15:5=_______  
6.Найди значение  выражения  32- 6×4      а)19   б)8      в)16      г) 124
7. Укажи запись, где вычитание выполнили   верно
А)64-25=49      б)64-25=41     в)64-25-39         г)64-25=89
8.Реши задачу 
У трёх кошек по 5 котят. Сколько всего котят?
А)2     б)15     в)8    г)20
9. Реши задачу.   В одном альбоме 27 фотографий. Во втором альбоме  в 3 раза меньше. Сколько фотографий всего в двух альбомах?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10.Одна сторона прямоугольника 1 дм, другая сторона   2 см. Найди периметр прямоугольника.
А) 12см    б)3см    в)3дм        4)24см      5)20см
11. Начерти ломаную линию, состоящую из трёх звеньев: первое звено равно 1дм, второе на 6см короче, чем первое, третье—на 3см длиннее второго











ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ    ЧАСТЬ.
1. Выполните вычисления по инструкции.
Найди сумму   27и 23 _________________  
Уменьши сумму в 5 раз  __________________  
Сложи результат с числом 39 _________________  
Уменьши результат на 45 ________________  
2. Найди и зачеркни неверные ответы, запиши ответы правильно
7×4=32             5×5=25                16:16=0
3. Автобусы в нашем городе   отходят  от вокзала каждые 15 минут. Составь расписание автобусов  с  15.00  до 17.00
	вокзал
	15.00

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	


4. Электрички от вокзала до дачного посёлка ходит каждые  20 минут. Составь расписание электричек  с 9.00  до 11.40
	вокзал
	9.00

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	











Подготовка к городской к/р  МАТЕМАТИКА   
1. В выражении   99-40:5 первым действием выполняется :
а)вычитание  б)умножение в)деление г) сложение
2.   Как называется выражение   20:4 ?
А)  сумма      б) произведение  в)разность в) частное
3.В каком случае число  76 представлено в виде суммы разрядных слагаемых?
А)76=54+20=2                б)76=30+46       в) 76=78-2      г)76=70+6
4. Значение какого выражения равно  39?
а) 35+5-9     б) 20+26-4        в)   40-14+21        г)50-22+11
5.Вычисли   3×4=___        , 12:6=___   ,  10×3=____     25:5=_______  
6.Найди значение  выражения  16- 4×4      а)20   б)0     в)48      г)80
7. Укажи запись, где вычитание выполнили   верно
А)84-25=49      б)84-25=61     в)84-25=59         г)84-25=69
8.Реши задачу 
На столе четыре тарелки. На каждую положили по 6 блинчиков.  Сколько блинчиков всего?
А)20     б)10    в)24    г)2
9. Реши задачу.   Закупили для столовой 24 кг лапши, гречки в 3 раза меньше..Сколько кг гречки и лапши купили ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10А.Одна сторона прямоугольника 1 дм2см, другая сторона   8 см. Найди периметр прямоугольника.
А) 11см    б)40см    в)3дм        4)96см      5)20см
10Б.Одна сторона прямоугольника 1 дм, другая сторона   4 см. Найди периметр прямоугольника.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


11. Начерти ломаную линию, состоящую из трёх звеньев: первое звено равно 6см, второе на 4см короче, чем первое, третье—в 3 раза длиннее второго.




ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ    ЧАСТЬ.
1А. Выполните вычисления по инструкции.
Найди сумму   37и 43 _________________  
Уменьши сумму в 8 раз  __________________  
Сложи результат с числом 45 _________________  
Уменьши результат на 45 ________________  

1Б. Выполните вычисления по инструкции.
Найди разность  54и 33 _________________  
Уменьши разность в 3 раза  __________________  
Сложи результат с числом 50 _________________  
Уменьши результат на 45 ________________  

2. Найди и зачеркни неверные ответы, запиши ответы правильно
8×4=32             10×5=25                21:21=0        9×1=9      1×4=1
3. Автобусы в нашем городе   отходят  от вокзала каждые 15 минут. Составь расписание автобусов  с  12.00  до 14.00
	вокзал
	12.00

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	


4. Электрички от вокзала до дачного посёлка ходит каждые  20 минут. Составь расписание электричек  с 8.00  до 10.40
	вокзал
	9.00

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	



Подготовка к городской к/р  МАТЕМАТИКА
1. В выражении   38+  14:7   первым действием выполняется :
а)вычитание  б)умножение в)деление г) сложение
2.   Как называется выражение   20×4 ?
А)  сумма      б) произведение  в)разность в) частное
3.В каком случае число  54 представлено в виде суммы разрядных слагаемых?
А)54=44+0+10                б)54 =30+24      в) 54=50+4      г)54 =74-20
4. Значение какого выражения равно  47?
а) 35+20-10     б) 40-6+14        в)   82-44+9        г)60-22+11
5.Вычисли   7×4=___        , 14:7=___   ,  10×4=____     20:20=_______  
6.Найди значение  выражения  40- 10×3      а)90   б)10     в)28      г)27
7. Укажи запись, где вычитание выполнили   верно
А)53-27=34            б) 53-27=24              в)  53-27=26          г)53-27=80
8.Реши задачу 
На     столе четыре    блюдца. На каждую положили по  8 вареников.  Сколько вареников всего?
А)12     б)6    в)32   г)24
9. Реши задачу.   Закупили для столовой    80кг картофеля  , моркови   в 10 раз меньше..Сколько кг  картофеля и моркови купили ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10А.Одна сторона прямоугольника 1 дм, другая сторона   6 см. Найди периметр прямоугольника.
А) 7см    б)14см    в)16см        4)32см      5)20см
10Б.Одна сторона прямоугольника 1 дм, другая сторона   4 см. Найди площадь прямоугольника.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10В.Сторона квадрата равна 3см. Чему равна площадь квадрата? Чему равен периметр квадрата?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


11. Начерти ломаную линию, состоящую из трёх звеньев: первое звено равно 3см, второе на 2см длиннее, чем первое, третье—в 2 раза длиннее второго.




















	ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ    ЧАСТЬ.
1А. Выполните вычисления по инструкции.
Найди сумму   54и 46 ---------------------  
Уменьши сумму в 2раза  -----------------_  
Сложи результат с числом 25------------   
Уменьши результат на 45 -----------------  

	1Б. Выполните вычисления по инструкции.
Найди разность  44и 16 --------------------  
Уменьши разность в 4 раза --------------  
Сложи результат с числом 50 ------------  
Уменьши результат на 30 ----------------  


	2. Автобусы в нашем городе   отходят  от вокзала каждые 35 минут. Составь расписание автобусов  с  10.00  до …
	вокзал
	10.00

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	



	1. Электрички от вокзала до дачного посёлка ходит каждые  25 минут. Составь расписание электричек  с 9.00  
	вокзал
	9.00

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	

	вокзал
	







